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对于备战 2018 考研管理类联考的考生来说，出现模态命题的题目，要确保能够

拿到分数，前面的文章我们已经分析过了模态命题的等价命题和矛盾命题这两种

考查形式，接下来我们继续分析另外一种的考查形式。

例 1：一位身穿警服的人从某公安局走出来。根据这一陈述，可作出的断定

是：

A.这个人一定是该公安局的警察。

B.这个人可能是该公安局的警察。

C.这个人一定不是该公安局的警察。

D.这个人是来该公安局办事的警察。

E.这个人不可能是该公安局的警察。

例 2：张大妈与李老汉同在一个市场中卖瓜子。张大妈总是用香精炒瓜子，

而李老汉从不用香精炒瓜子事实证明，用香精炒的瓜子不好卖。

据此，可以推断：

A.张大妈的瓜子可能好卖。

B.张大妈的瓜子可能不好卖。

C.李老汉的瓜子肯定好卖。
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D.李老汉的瓜子可能不好卖。

E.李老汉的瓜子不可能不好卖。

例 3：从“多门之屋生风，多嘴之人生祸”出发，必然能推出：

A.多门之屋可能生风，多嘴之人可能生祸。

B.多门之屋必然生风，多嘴之人必然生祸。

C.多门之屋可能不生风，多嘴之人可能不生祸。

D.多门之屋必然不生风，多嘴之人必然不生祸。

E.多门之屋可能不生风，多嘴之人必然不生祸。

这三道题，都是考查模态命题模态词的强弱，一般来说，包含必然的命题>

没有任何模态词的命题>包含可能的模态词，所以由强的模态词可以推出弱的，

但是弱的不能推出强的，注意到这一点即可解决这三道题目。例 1 身穿警服的人

从公安局走出来，这是一个事实判断，所以可以推测这个人可能是警察，答案选

择 B。例 2 张大妈用香精炒瓜子，而用香精炒的瓜子不好卖，根据三段论的形式，

可以得出，张大妈的瓜子不好卖，再根据模态命题的强弱，可以推断，张大妈的

瓜子可能不好卖。例 3 中“多门之屋生风，多嘴之人生祸”，没有包含模态词，

所以根据强弱关系，可以推出包含可能的模态命题，答案选择 A。

综上所述，文都教育提醒广大 2018 考研管理类联考备考的考生，注意模态

命题之间强弱的把握，强的模态命题可以推出弱的，但不能反推。有些时候并不

直接能找出答案，可能需要进一步推断，才能找到需要的答案。



文都考研网已经为 2018 考研的考生更新了新鲜实用的复习资料，大家可以

关注文都考研网（kaoyan.wendu.com），寻找自己需要的复习资料，相信文

都会一直陪伴大家成长。
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